

НА ГАСТРОЛЯХ В СМОЛЕНСКЕ

Более двух недель находится на гастролях в Смоленске коллектив Брянского областного драматического театра. Вчера наш корреспондент по телефону связался с заместителем директора театра Михаилом Матвеевичем Коганом и попросил его рассказать о том, как проходят гастроли.

Смоленск: Гастроли нашего театра приближаются к концу. Мы показали «Эхо Брянского леса», «У голубого Дуная», «Дженни Герхард», «Дмитрий Костромин пишет комедию», «Сирано де Бержерак». Пьеса А. Шарова «Эхо Брянского леса» шла почти целую неделю. Работники завода имени Калинина, треста «Смоленскстрой», льнокомбината организовали коллективные просмотры ее.

Брянск: Наши артисты, очевидно, побывали и в других городах Смоленщины.

Смоленск: Конечно, и очень много раз. В Гжатске, на родине Героя Советского Союза Юрия Гагарина, мы показали спектакль «Заводские ребята». Его встретили исключительно хорошо. Наши артисты дали спектакли в Стодолице, Сафоново, Рославле и других районах. Запомнилась встреча с рабочими, специалистами, служащими льнокомбината. М. П. Гермацкая, М. М. Ляшенко, Б. И. Зайденберг, В. Г. Поляков, Н. П. Лисовский, А. А. Бабаев и другие артисты показали отрывки из спектаклей «Четверо под одной крышей», «Заводские ребята», «Эхо Брянского леса». Теплой была и встреча с работниками чу-

лочно-носочной трикотажной фабрики.

Брянск: Над чем работает сейчас театр?

Смоленск: Репетируется пьеса Д. Медведенко «Камень на дороге». К нам только что приехал брянский драматург А. Козин. Он привез свою новую пьесу о жизни колхозной деревни. Сегодня будем ее читать.

Брянск: Когда возвращаетесь?

Смоленск: На этих днях. С 3 июня мы начнем гастроли в городах и районах Брянской области.

Брянск: Благодарим за беседу просим передать коллективу театра привет от журналистов «Брянского рабочего» и наших читателей.

Брянский рабочий
г. Брянск

28 МАЯ 1961